

КЛУБ ИЗ ИНЂИЈЕ ТРЕЋИ ПУТ ПОСТАО ПРВОЛИГАШ

УСПОНИ

Историја се понавља

Инђија - Трећи пут у богатој историји клуба тим из Инђије играће на јесен у другом рангу такмичења. Генерација Богдана Вејина, Рајка Чуровића, Вида Вученовића, Југослава Поповића, Милана Николића, Лазара Маричића, Младена Дабљића, Бранка Бурића, Бојана Бањца, Арсена Михајловића, Предрага Коце, Стевана Јакобе, Бранка Радичевића, Љубише Кекића, Слободана Миловановића, Горана Варничића, Зорана Јанковића, касније репрезентативца Бугарске и осталих повремених првотимаца је пробила лед и пласирала се у Другу савезну лигу, тада Србије и Црне Горе,

у којој је од 1992. до 1994. године, дакле две сезоне играла против до тада заправо у некакашњој Југославији реномираних клубова Обилића, Борца из Чачка, Бора, Дубочице, Мачве, Младости из Јучана, Новог Сада, Рудара из Пљеваља, Довћена, Јединства из Бијелог Поља, Приштинине и осталих, најпре у јединственој конкуренцији изборили место у златној средине, а потом после поделе помеђу лите заправо пролећних А и Б група остала у доњем делу и преселили се у нижи ранг такмичења. Инђија је после тога мењала име и финансијере, играла као Браздакол, била у тре-

ћелигашкој, покрајинској и средњој конкуренцији, да би тек доласком Горана Јешића на кормило клуба, градоначелника, својевремено фудбалера, и формирањем садашње Управе, улагањем у инфраструктуру и играчки кадар, зелено-бели поново у сезони 2006/07. провели на прволигашкој сцени.

Тадашња генерација: Коцо, Девић, Радин, Маглић... остала је у Првој лиги само једно лето, изгубила чак 25 бодова предверним навигацима...

На повратак се није дуго чекало. Генерација зелено-белих поново предвођена сјајним Првотимацем Коцом, потпомогнута

ПЛАНОВИ

Сређивање на свим нивоима

Руководство зелено-белих увелико прави планове за обавезе које Инђију очекују у друштву прволигаша. Извесно је да ће доћи до одређених промена у играчком погону. Конкретно, помиње се да ће неколико играча да добије одрешене руке и да ће моћи да потраже жи нову средину. Наравно, неће да изостане ни ангажовање потребних појачања.

Љубишом Кекићем, Драгославом Полексићем и осталим првотимаца на терену после недавно одиграних баража мечева прославила је повратак на прволигашку сцену. **Д. ВИЧЕНТИЋ**